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Ausbildung Kaufleute für Spedition und
Logistikdienstleistung (m/w/d)
Beschreibung
Für die CI Unternehmengruppe steht mit dem Ausbildungsprogramm die soziale
Verantwortung im Fokus. Daneben ist die CI Unternehmengruppe an allen
Standorten auf qualifizierte kaufmännische und gewerbliche Fachkräfte
angewiesen. Gut ausgebildete Fachkräfte sind das wertvollste Kapital eines
Unternehmens.
Die CI Unternehmengruppe bietet eine praxisnahe und abwechslungsreiche
Ausbildung und bereitet die Azubis so optimal auf das Berufsleben vor. Ergänzend
zum Ausbildungsplan stehen verschiedene Seminare auf der Tagesordnung. Das
Englischtraining ist für die kaufmännischen Azubis Pflichtprogramm.
Training-on-the-Job ist die Zauberformel, die aus den CI Unternehmengruppe
Azubis im Verlauf der Ausbildung wertvolle Fachkräfte entwickelt. Die CI
Unternehmengruppe Azubis werden vollständig in das Tagesgeschäft integriert, so
dass sie schon nach einer relativ kurzen Einarbeitungszeit die Kollegen in den
Abteilungen beispielsweise im Urlaub vertreten.

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben
Als Kaufmann/-frau für Spedition und Logistikdienstleistung organisieren Sie den
Güterversand, den Warenempfang und deren Lagerung. Sie wissen, wie man
Waren rund um die Welt transportiert und sorgen dafür, dass sie pünktlich und
sicher am Zielort ankommen. Dabei suchen Sie geeignete Fahrstrecken sowie
Transportmittel aus und stellen diese bereit.

Darüber hinaus entwickeln Sie Logistikkonzepte und sind für die Abwicklung des
grenzüberschreitenden Verkehrs zuständig. Von der Leistung als Kaufmann/-frau
für Spedition und Logistikdienstleistung hängt nicht nur die finanzielle Belastung
eines Unternehmens im Speditionssektor ab, sondern auch die Zufriedenheit der
Vertragspartner und damit der Kunden des Unternehmens.

Die Ausbildung ist praxisorientiert organisiert. Während der Ausbildung verfolgen
Sie den kompletten Weg der Ware vom Wareneingang über die Lagerung bis zur
Versandabwicklung. Sie erhalten einen Überblick über die komplette betriebliche
Organisation und die Planung logistischer Prozesse.

Qualifikationen / Anforderungen
Sie verfügen über einen guten Abschluss der mittleren Reife bzw.
Sekundarabschluss I / Mittlerer Schulabschluss. Sie sollten Spaß an Deutsch,
Mathematik, IT und insbesondere Fremdsprachen haben, gerne im Team arbeiten,
Organisationstalent besitzen sowie sorgfältig, strukturiert und
verantwortungsbewusst arbeiten. Ebenso sind Sie kontaktfreudig, aufgeschlossen
und haben Freude am Umgang mit Menschen.

Leistungen der Anstellung
Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche und qualifizierte Berufsausbildung in
einer wirtschaftlich gesunden, expandierenden Unternehmensgruppe mit sehr
guten Möglichkeiten für Ihre persönliche und berufliche Weiterentwicklung.
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Kontakte

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Dann freuen wir uns auf Ihre direkt hier online, per Post oder E-Mail.

 ausbildung@lit.de
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